

# 枣梆《珍珠塔》惊艳亮相“戏曲百戏盛典”

为2020年戏曲百戏(昆山)盛典“山东演出周”画上圆满句号



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月1日晚,市地方戏曲传承研究院枣梆经典剧目《珍珠塔》在昆山市文化艺术中心剧场惊艳亮相。现场观众反响热烈,央视频、虎牙、戏缘等多家媒体进行了现场直播。《珍珠塔》的成功演出(上图),为2020年戏曲百戏(昆山)盛典“山东演出周”画上圆满句号。

开演前,市地方戏曲传承研究院副院长张梦龙受邀向戏曲百戏(昆山)盛典组委会和观众介绍了枣梆剧种的艺术特色、发展沿革及传承保护现状,并代表枣梆向昆山市捐赠了特色乐器头把(锯琴)、二把和乐

谱等珍贵物品,所捐赠物品将入陈中国戏曲百戏博物馆。昆山市委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任沈一平上台接受捐赠,并为参演单位颁发了纪念牌匾。

当晚,昆山文化艺术中心剧场内,观众座无虚席,一票难求。枣梆独特的唱腔、丰富的板式和演员纯熟的表演引得现场观众连连叫好,不少观众纷纷表示,枣梆这一山东地方剧种具有独特的魅力,听起来别有一番韵味。“这部戏无论是故事情节,还是人物形象,都很接地气。”“演员表演入木三分,能在家门口看到如此经典的大戏,非常过瘾!”

戏中方卿穷不失志、陈翠娥深情大胆、陈夫人势利冷漠、陈老爷敦厚仗义……这部戏对嫌贫爱富的抨击、对患难真情的肯定,引发了很多观众的共鸣,一出《珍珠塔》,唱出世间百态,颂扬仁义真情。

至此,由文化和旅游部、江苏省人民政府主办的2020年戏曲百戏(昆山)盛典山东省剧目演出圆满落幕。继2018年、2019年戏曲百戏盛典在昆曲发源地昆山举办以来,历时三年的百戏盛典将集齐全国348个剧种,共襄一场戏曲的盛宴,这将在中国当代戏曲史上留下浓墨重彩的一笔。

## 村委会欠钱不还, 恶意转移财产终躲不过执行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 郭硕) 11月3日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,该法院执行局成功执结了一起村委会拖欠工程款的案件,帮助申请人追回28000元工程款。

2014年6月,展某超为巨野县某镇某村修建村道,后经结算工程款共计368000元。2014年下半年该村委会偿还了展某超340000元,尚欠28000元工程款未支付,且有2014年9月5日该村委会向展某超出具的一张欠条。2014年11月,该村委会进行了换届,原村委会成员不再担任新一届村委会职务。当展某超向新任职的村党支部书记刘某某索要剩下的工程款时,刘某某以“新官不理旧账”为由百般推脱。无奈之下,展某超将村委会告上法院。

巨野县人民法院审理认为,展某超按照合约为该村委会修建村道且验收合格,要求该村委会支付所欠工程款28000元的诉求并无不当。因此,法院判决该村委会于判决生效后十日内支付展某超工程款28000元。

判决生效后,由于村委会并未如约支付工程款。于是,展某超依法向巨野县人民法院申请强制执行。进入执行程序后,经过执行工作人员认真查找财产线索,发现该村委会并无可执行的财产,案件一时陷入僵局。

今年10月29日,巨野县人民法院执行局法官助理程海、书记员李兆伟再次前往该县某镇经管站查询被执行人该村委会集体账户,并对该村委会党支部书记刘某某进行调查,当场查明该村集体账户现金余额49282元,且该

集体账户以该村委会党支部书记刘某某的个人名义设立。

然而,当执行人员前往太平镇农商银行依法冻结该账户时,却被农商银行工作人员告知此账户刚被该村党支部书记刘某某挂失并即时取走现金49280元。

10月30日,执行局工作人员再次前往该村,依法对该村党支部书记刘某某进行调查询问,执行人员对刘某某动之以情晓之以理。最终,经过执行局工作人员耐心细致的思想教育工作,该党支部书记刘某某认识到自身错误,当场表示愿意积极履行法院判决,并于11月2日结清28000元欠款。

鉴于刘某某认识到自己的错误,并积极履行了法院判决,考虑到刘某某年事已高(77岁),酌定对其免于罚款、拘留等强制措施。

我国首家官方辨真伪牡丹籽油落户菏泽  
菏泽瑞璞获全国质量诚信标杆企业奖



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月3日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市牡丹产业发展中心获悉,我市牡丹企业菏泽瑞璞牡丹产业科技发展有限公司,获得全国质量诚信标杆企业奖(上图),中国质量检验协会向该企业首次提供防伪码5万枚,瑞璞牡丹籽油一盒一码,码上辨真伪。瑞璞牡丹籽油成为我国首家官方辨真伪的牡丹籽油。

“我们之所以能获得这份荣誉,与我们对牡丹籽油品质的高度重视是分不开的。”瑞璞牡丹董事长赵效庆告诉牡丹晚报全媒体记者,他们在生产中严格按照国家公告的牡丹籽油标准,按质量、按工艺去生产,保持牡丹籽油的高质量品质。

牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽瑞璞牡丹产业科技发展有限公司成立于2008年,是牡丹籽油创始企业,是一家集种植生产、科研开发、生产、经营为一体的科技型企业。该公司凭借菏泽丰富的牡丹资源,坚持以科技为先导,以发展生态、循环经济为主线,不断完善牡丹资源全面综合开发利用的科研生产体系,推动牡丹产业成为中国战略产业。2009年,瑞璞公司两项科研成果获得省级成果鉴定,经专家组鉴定,认为公司承担的“牡丹籽油工艺”技术研究达到国际先进水平,其产品填补了国内外空白。

目前,瑞璞公司已获得44项发明专利,几乎涵盖了牡丹籽油产业化发展的所有方面;把油用牡丹推广到27个省市自治区,试点面积达30余万亩;拥有牡丹油加工厂4座,年加工牡丹籽油能力3000吨。

合理分餐

健康用餐

用餐防疫进行中  
食堂用餐防疫

分餐进食好处多  
坚持分餐分桌